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IFLA hírek 

A korrupció ellen  
 
Az IFLA egy manifesztum kibocsátásával csatla-
kozott a közügyek átláthatóságáért, a jó kormány-
zásért és a korrupció ellen világszerte folytatott 
küzdelemhez. A nyilatkozat szerint a könyvtárak 
küldetése, hogy még aktívabban tájékoztassák a 
polgárokat jogaikról és jogosítványaikról a kívánt 
cél elérése érdekében. A manifesztum tíz pontban 
foglalja össze az e téren folytatandó könyvtári te-
vékenységet. 
 
Peter Lor megválik az IFLA-tól  
 
Peter Lor, az IFLA főtitkára három és fél év után 
megválik a szövetségtől. 2009 januárjától a Uni-
versity of Wisconsin Milwaukee könyvtártudo-
mányi tanszéken lesz vendégprofesszor. Lor 2008. 
szeptember 4-én alma materétől, a University of 
Pretoria tanácsától tiszteletbeli doktori címet nyert.  
 
Új tagok  
 
2008. július 18-a és szeptember 26-a között 20 új 
tag csatlakozott az IFLA-hoz, köztük intézetek, 
nemzetközi és nemzeti egyesületek és személyek.  
 
Guust van Wesemael-díj  
 
2009. március 1-jéig kellett benyújtani a fejlődő 
országokban az írástudást elősegítő pályázati 
programokat a főtitkárságra. A díjat az lFLA volt 
szakmai koordinátora és főtitkárhelyettese emléké-
re alapították.  
 
Gates Alapítvány 
 
Az IFLA Québec-i kongresszusán adta át a Bill and 
Melinda Gates Alapítvány egymillió dolláros támo-
gatását a mexikói Veracruz állam Vasconcelos 
programjának. A program célja, hogy innovatív 
módon segítse elő az emberek kapcsolódását az 
információhoz és a tudáshoz, mégpedig a számí-

tógépekhez, az internethez és a tanuláshoz való 
ingyenes hozzáféréshez. 
 
Az információs írástudás logója  

 
Az UNESCO és az lFLA közös 
nemzetközi pályázatot írt ki egy 
logóra, amely azonosítaná mind-
azokat a szervezeteket és projekte-
ket, amelyek az információs írástu-
dás érdekében tevékenykednek. A 
3000 dolláros díjat Edgar Luy Perez 

(Havanna, Kuba) nyerte el. A logó ingyenesen 
letölthető és használható: 
http://www.infolitglobal.info=logo/?s=home. 
 
Pályázat szakdolgozatokkal  
Az IFLA főtitkársága a szekciók révén felhívja 
azoknak az információ- és könyvtártudományi 
hallgatóknak a figyelmét, akik részt kívánnak venni 
a 2009-es IFLA-kongresszuson, pályázzanak dol-
gozataikkal a részvételi költségek (utazás, szállás, 
regisztráció) megnyerésére. A támogatás összege 
maximum 1800 euró. 
 
Elnöki rendezvény 
 
A harmadik, egyben utolsó elnöki találkozót szer-
vezte meg a német IFLA nemzeti bizottság Claudia 
Lux IFLA-elnöksége idejében 2009. február 19–20-
án Berlinben. Az összejövetel témája: hozzáférés 
a tudás-infrastruktúrához, hálózatszervezés könyv-
tárak révén. 
 
IFLA-kongresszusok 
 
Az IFLA 75. Könyvtári és Információs Világkong-
resszusát 2009. augusztus 23–27-től Milánóban 
tartják. Témája: a könyvtárak a digitális örökségre 
építve formálják a jövőt. Az előkészületek javában 
folynak: poszterbemutatók, szekcióülések, kísérő 
rendezvények. 
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A 76. kongresszus és közgyűlés (World Library 
and Information Congress) az ausztráliai Brisbane-
ben lesz. Témája: elkötelezve, átfogóan, feljogo-
sítva. 
 

Puerto Rico nyert házigazdai megbízást a 2011. 
évi kongresszusra. 
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